

越方冲撞中方船只超过 1200 艘次

外交部：敦促越方对此前打砸抢烧严重暴力犯罪事件作出赔偿

据新华社电 外交部发言人洪磊5日表示，中方对越方危及中国钻井平台的危险行为将继续坚决遏制，越方采取的任何使事态扩大化、复杂化的行动，最终损害的只能是越方自身的利益。

当天例行记者会上，有记者问，自“981”钻井平台转场开始第二阶段作业以来，越南方面一直在海上干扰中方作业。越方领导人和官员多次在国际场合声称，中方作业区域位于越南专属经济区和大陆架内，中方作业侵犯了越南主权和管辖权，越方考虑就有关问题采取法律行动。中方对

此有何回应？

洪磊说，在对“981”钻井平台位于西沙群岛毗连区的第一阶段作业进行强力干扰后，5月27日以来，越南方面继续出动包括武装船只在内的大批船只，对“981”钻井平台第二阶段正常作业持续进行干扰。两阶段累计，越方已冲撞中方现场执行护航安保任务的公务船超过1200艘次，并布设大型漂浮物及碍航物，严重侵犯了中方主权、主权权利和管辖权，危及中方人员和设施安全，违反了国际法和国际关系基本准则，破坏了

该海域航行自由与安全。中方对此表示强烈愤慨和坚决反对。

此外，对于近期越南严重暴力事件越方惩罚和赔偿情况的进展，洪磊表示，越南此前发生的针对外国企业的打砸抢烧严重暴力犯罪事件，造成中方重大人员伤亡和财产损失。但时至今日，越方仍未对中方受害人员和企业作出赔偿。中方要求越方切实采取有效措施，保障中方在越人员和机构的生命财产安全和合法权益，严惩肇事凶手，全面赔偿中方的损失。

社会

一无牌奥迪车将交警撞飞 肇事司机已被控制

昨日中午11点左右，北京建国门桥西侧内侧车道，一无牌照黑色奥迪车将一名正在执勤的交警撞飞。据目击群众拍摄的照片可以看到，交警被撞出大概10米左右，趴在地上一动不动。被撞伤的交警多处骨折。肇事车及司机已被控制正在审查中。目前，警方正进一步开展工作。

张霖

黑天鹅飞逃 因太胖掉下来



4日，一只黑天鹅突然掉落在上海市街头。记者5日从警方了解到，在暂住派出所一晚后，这个“黑家伙”已被送至上海动物园收养保护。动物专家表示，这只澳洲黑天鹅或是从附近的圈养场里逃跑出来的，因为太胖飞不动，最终掉落至了地面。

沈文林

河南男子勇救落水女遇难 民众现场捐款3万元

4日17时许，湖南省娄底市二大桥西侧一年轻女子跳河自杀，在营救过程中，32岁的河南南阳籍青年殷晓非因体力不支，与坠河女子不幸遇难。在现场，围观的市民为殷晓非的壮举所打动，得知殷晓非家庭困难，短短一个小时殷晓非家属收到的爱心善款已超过3万元。

赵志鹏

万象

女主人与哈士奇吻别 惨遭咬掉下嘴唇

日前，重庆年近50岁的刘芬(化名)准备到朋友家串门，商量“到韩国去旅游”的事情。当她像往常一样与养了3年的哈士奇“憨憨”吻别时，平日十分温顺的“憨憨”突然凶相毕露，一口将其右下嘴唇咬掉！痛得眼泪直流的刘芬赶紧拿起湿毛巾把嘴捂住，赶到了离家最近的西南医院治疗。

郭燕

练单双杠15年 65岁老大爷成“肌肉男”



一身结实的肌肉，很难让人想到北京这位李朴林大爷已65岁。据了解，老人50岁时开始练单双杠，夏天光着膀子，冬天穿个毛衣戴副手套，每天扒在单杠上练绝活，没想到15年后练成了“肌肉男”。李大爷说，有了这个乐趣，感冒发烧大小病全无。

刘娟

父女俩在海边草地上睡着 1岁女儿被抱走

广东珠海市拱北，一对父女在海边草地睡着了，惯犯陈某某趁机将1岁女婴偷偷抱走，并带至斗门某段高速公路桥下。路人发现女婴嚎啕大哭而陈某某形迹可疑报警。陈某某最终被赶来的公安民警抓捕归案，并最终被判处有期徒刑四年。

朱鹏景

看点

百度贴吧、土豆网等网站 因涉黑涉暴被调查

继查处新浪网等传播淫秽色情信息后，新闻出版广电总局正对百度贴吧、网易博客、土豆网、道客巴巴等52家网站进行调查。这些都涉嫌登载《令人战栗的格林童话》系列、《黑暗童话》系列、《邪恶童话》系列等涉黑、涉暴、涉淫秽内容。

孙卓

中国科学家研制出 制造“万能血”方法

浙江大学唐睿康教授团队研制出一种制造“万能血”的方法，通过聚多巴胺作用于红细胞表面，让红细胞的血型免于被血液中的抗体“觉察”，这种红细胞就能注入ABO血型系统的任一血型。不过该研究要运用到临床，还需要进一步的大动物模型实验和临床试验。

李婕

县领导酒后互殴受处分

网曝浙江丽水市云和县副县长何洪港、县住建局副局长林华勋等酒后互殴。丽水市纪委5日回应称，决定给予何洪港党内警告处分。同时市纪委、市委组织部约谈云和县县委常委、县委办公室主任陈建伟，当面对其进行批评教育，并责令其作出书面深刻检查。

谢云挺

尼村庄遭袭致83人死亡

尼日利亚北部博尔诺州果扎镇三个村庄3日晚遇到不明身份武装人员袭击，造成83人死亡。一位不愿透露姓名的军方官员5日告诉记者，一伙身着军装、驾驶军车的武装分子袭击了这些村庄。

杨旻 程光明

一日之最

最有上进心的吃货 英国21岁女学生当市长



英国Hull大学一个21岁的学生，最近被选为Selby市长，成为了英国历史上最年轻的女性市长，她当年只是为了把金枪鱼三明治加到学校午餐菜单而投身政治进入大学议会，结果不小心玩大了，18岁当上了市议会议员，去年当了一年副市长，今年就成了市长。

高佳伟

最让人怜惜的孩子 遭母亲拿剪刀剪耳朵



福建莆田9岁男孩小龙长期遭到亲生母亲林某的虐待，不仅殴打，甚至用火烧脖子、用剪刀剪耳朵、用刀划脸。邻居半夜经常听到孩子惨叫。据悉，林某曾有多次婚史，多次因家庭纠纷被赶出家门，导致性情大变。目前，林某已被刑拘。

苏辰

沟通世界，安徽最高空中艺术馆

——新地中心200米空中艺术馆开放暨卡洛斯·莫瑞个展圆满揭幕

新地中心240米地标写字楼，因德国WSP，以安徽黄山石为灵感，融当代先锋建筑工艺，与天鹅湖相得益彰，风景入画，成就“高山流水”的独特意境。这是通往世界的安徽之门，独特的艺术气质与国际形象，使之成为合肥对话世界的窗口，这对于卡洛斯来说，也有着天然的吸引力。

卡洛斯是贵族，外祖母是来自哈布斯堡皇族的大公爵，他们的祖先不仅是奥地利的统治者，还有人做过法国国王；父亲莫瑞的家族则是帮助西班牙王室收复马略卡的功臣，祖祖辈辈出过许多著名的画家。卡洛斯自幼就在画家云集、名作荟萃的家庭环境中长大。卡洛斯2006年来到中国，此后他每年都来中国，2007年还在上海刘海粟美术馆与上

海画家巨燕女士携手办过一个两人联展。他透露，由于中国的原因，这两年他的画风发生了明显变化，因为他的创作吸收了许多中国元素。他说：“这些元素也不知道来自哪里，突然出现在我的脑海里。”从此，他的作品中就经常会出现龙、鸟、鹤等动物的形象。

从毕加索中提取水墨灵感的张朝晖，从中国意象中展现西方视角的莫瑞，新地中心的两场个人艺术展，恰恰凸显了安徽之门，之于艺术，之于中国和世界的准确定位和理解。

200米空中艺术馆盛大，发现、并发现世界的眼光

作为合肥市金融区的标志性建筑，新地中心是安徽之门的支柱性地标，新地中心A座写字楼，以240米高度与省广电中心共同

筑起安徽之门，这道门开启的，是一个省会商务的新时代。众所周知，政务区历经十年发展，不仅各种土地、行政、文化、商业，总值超百亿资源的汇聚，让天鹅湖成为合肥中心的瑰宝，而随着天鹅湖价值的增长，这片湖岸绝版土地，它对企业商务、投资资本的吸引力也是与日俱增。以天鹅湖为坐标，一个全新的安徽中央商务时代，正在拉开大幕。

5月31日，安徽之门，高区全球认筹，200米空中艺术馆开放。这里将云集安徽乃至中国最具眼光的投资界、商界以及艺术界人士，共拥一场时代的伟大盛会。

在未来的数十年乃至更久，新地中心也将在这商务新时代，为国际级名企陆续进驻、布局安徽，提供一个首选领地，并以顶级的硬件标准和国际金钥匙联盟物业服务，为企业的形象力和生产力，贡献力量。

新地中心，5月31日，240米地标写字楼高区全球认筹，大局已定，俯瞰全城。



2014年5月31日，新地中心，安徽最高200米空中艺术馆大美绽放。

“观乎人文，艺会世界”，是这次开放活动的主题，寓意着新地中心对城市人文精神，与世界艺术的理解与追求。作为城市的商务地标，新地中心与艺术完美融合，将致力于向这座城市，引进纷繁丰富的艺术内涵，本次盛邀西班牙画家卡洛斯·莫瑞先生，举办他的个人艺术展。展会当天，合肥政商、艺术界名流有序入场，当流连于中国与西班牙文化的杂糅与升华中时，嘉宾们纷纷表达了赞赏和期待。

安徽之门，迎接西班牙的艺术精灵